GESTÃO FINANCEIRA

CARGA HORÁRIA = 1.600h
SOBRE O CURSO
O Curso Superior de Gestão Financeira EAD tem duração média de 2 anos e prepara profissionais para atuar no controle e planejamento financeiro de empresas públicas e provadas. A modalidade a distância permite maior flexibilidade de horários, ideal para quem trabalha ou busca atualização. A formação inclui conteúdos sobre contabilidade, análise de investimentos, mercado financeiro, orçamento empresarial e fluxo de caixa, dentre outros.
DIFERENCIAIS
Conformidade com O Catálogo Nacional dos Cursos Superiores de Tecnologia. Matriz Curricular em Consonância com o Mercado. Curso reconhecido pelo o MEC com conceito máximo, nota 5.
PUBLICO ALVO
O Curso é voltado para pessoas com perfil analítico, organizadas e interessadas em finanças e economia. O tecnólogo em Gestão Financeira pode atuar em bancos, empresas, consultorias ou como autônomo. É uma carreira com ampla demanda e oportunidades em diversos setores. Trata-se de uma formação prática e com alta empregabilidade.
AVALIAÇÃO
Curso reconhecido pelo o MEC com conceito 5.
POLÍTICA PEDAGÓGICA
Durante esta graduação EAD você aprenderá sobre Contabilidade Geral, Matemática Financeira, Análise de Investimentos, Gestão Orçamentária, Planejamento, Controle Financeiro, Controladoria, Empreendedorismo e muito mais.
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